
Húsvét nyolcada 

Péntek 
ApCsel 4,1-12   ■   Jn 21,1-14 

„Rossz néven vették, hogy tanítják a népet, és hirdetik Jézus példájával a 
halálból való feltámadást... Letartóztatták tehát Pétert és Jánost.” 

Az Úr Jézus pere tovább folytatódik tanítványai életében. Ahogy őt 
letartóztatták, úgy most az apostolokat is letartóztatják. Egyelőre ugyan 
szabadon bocsátják őket, de legközelebb már megbotozzák, fogságba vetik, végül 
meg is ölik őket, akárcsak Mesterüket. 

Az apostoli Egyház titokzatos, de egyben kézzelfogható módon is újraéli Jézus 
Krisztus szenvedésének misztériumát a történelem folyamán, egészen a mai 
napig. Századunkban is üldözték, kigúnyolták, fogságba vetették, megverték és 
halálra ítélték az Egyházat, de mindannyiszor új életre támadt: a vértanúk vére 
magvetéssé lett. 

Miért gondolod, hogy te kimaradsz ebből? Jézus élete sajátos módon 
megismétlődik a te életedben is. A szenvedések közepette ismerheted meg te is 
már ebben az életben feltámadásának erejét. Hogy legyen elég bátorságod 
kitartani az Úr mellett, tekints a két apostolra: Péterre és Jánosra. 

Péter az, aki úgy szereti az Urat, hogy meg sem várja, míg a bárka partot ér, 
hanem a vízbe ugrik, és siet Jézushoz. A tisztuló szeretet példaképe, aki 
megsiratja hűtlenségét, és megvallja az Úr iránti szeretetét. János pedig az, akit 
az Úr szeret, aki elsőként ismeri fel Jézust, aki a legérzékenyebben reagál az Úr 
szavára és jelenlétére, aki az üres sír és a leplek láttán hisz. 

Mindezek azért írattak le, hogy merjünk egyszerre Péter és János lenni: olyan 
tanítványok, akik tudják, hogy Jézus szereti őket. 

Életünk különböző szakaszaiban hol egyik, hol másik kerül előtérbe. Vannak 
időszakok, amikor az Úr elhalmoz szeretetének édességével, amikor mintegy 
mézesheteket töltünk vele, s alig győzzük elfogadni kényeztető szeretetének jeleit. 
S adódnak olyan helyzetek, amikor rajtunk a sor, hogy szeretetünket 
kinyilvánítsuk, hűségünket bizonyítsuk a megpróbáltatások között – az előbbiek 
megerősödésünket, az utóbbiak a szeretetben való növekedésünket, fejlődésünket 
szolgálják. 

Ha János szemével nézzük és felismerjük Jézust, s ha Péter bűnbánó 
szeretetével közeledünk hozzá, akkor vele fogunk szenvedni, de meg fogjuk 
tapasztalni feltámadása erejét is. 


